

21 ИЮНЬ 1973

г. Караганда

Газета №

Интервью

НОВЫЙ ТЕАТР

В ТЕМИРТАУ СОЗДАЕТСЯ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ КАК ФОРМИРУЕТСЯ ТРУППА? КОГДА ТЕАТР ПОКАЖЕТ СВОИ ПЕРВЫЕ СПЕКТАКЛИ? ОБ ЭТОМ МЫ ПОПРОСИЛИ РАССКАЗАТЬ НАЧАЛЬНИКА КАРАГАНДИНСКОГО ОБЛАСТНОГО УПРАВЛЕНИЯ КУЛЬТУРЫ МАКАТА РЫМЖАНОВИЧА РЫМЖАНОВА.

Театр музыкальной комедии не случайно открывается именно в Темиртау. Этот крупный центр металлургической и химической промышленности до сих пор не имел ни одного профессионального театра. И вот сейчас партия и правительство позаботились о металлургах, химиках, энергетиках, строителях и других тружениках промышленного центра.

Театр музыкальной комедии переживает период формирования творческого коллектива. В основном в него войдет молодежь — выпускники специальных учебных заведений Москвы, Киева и других городов. Одновременно приглашены и ведущие солисты, проработавшие в театрах оперетты много лет и сумевшие поделиться своим творческим опытом с молодыми артистами. Кстати, часть их состоит из участников самодеятельных коллективов нашей области.

Только творческий состав театра музыкальной комедии будет насчитывать 160 человек — солисты, артисты балета, хора и оркестра. Театр возглавляет художественный руководитель Вадим Борисович Григорьев, главный дири-

жер — Александр Александрович Хмелевич и директор — Евгений Луквич Палещук. Труппа в основном укомплектована, и сейчас ведется проверка профессиональных способностей артистов.

Партийные и советские организации, общественность города уделяют новому театру большое внимание. Спектакли будут идти на сцене самого большого в области нового Дворца культуры металлургов имени 50-летия СССР, зал которого рассчитан на 1100 мест. Для репетиций артистам предоставляется старый Дворец

культуры металлургов. Сейчас идет работа над репертуаром. В него войдут произведения классики и современной советской оперетты. В августе репетиции будут идти полным ходом, и накануне празднования 56-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции театр выступит с премьерой.

Перед молодым театром — большое поле деятельности. Его творческий коллектив, кроме жителей Темиртау, будет обслуживать и трудящихся Караганды, Сарани, Шахтинска, Абая.

Все усилия коллектива направлены на выполнение поставленных перед ним задач по обслуживанию зрителей на высоком художественном и идейном уровне. И эти предстоящие четыре месяца перед началом выступлений будут заполнены репетициями.